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Po ljubljanskih občinah
KAKO POMAGATI MLADIM? - Mladi so zelo dejavni, denimo, v

športnih društvih, pa tudi kulturnih, malo ali skoraj nič pa v družbe-
nopolitičnih organizacijah in skupnostih. Ko so o tem govorili na seji
predsedstva mestnega komiteja ZKS, so menili, da je takšno stanje
tudi posledica nedejavnosti starejših, ki niso ustvarili pravih možno-
sti za udejstvovanje mladih. Odnos do mladih je neustrezen, so
menili, saj je preveč tutorski, kar pa seveda mlade odbija od sodelo-
vanja. Če delo mladinskih organizacij šepa, je razlogov cela vrsta,
nenazadnje tudi pomanjkanje denarja za delo mladinske organiza-
cije, težave pri iskanju dela, materialni položaj mladih itd. Ko so
govorili o mirovnem gibanju mladih, pa je bilo rečeno, da ta gibanja
ne bi smela biti kopija mirovnih gibanj v nekaterih zahodnoevropskih
državah.

* • •
NAVJE - UUBUANSKI KULTURNI DOLG - Pokopališče

pomembnih Ijubljanskih in s tem slovenskih mož je preveč izpostav-
Ijeno različnim nevarnostim, od vandalskih napadov do možnosti
naravnih nesreč. Zato so se sedaj dogovorili, naj bi to znamenito
pokopališče (znamenito tudi po dolgotrajni zanemarjenosti) letos
nekoliko obnovili: popravili naj bi kamnito ograjo ob PTT centru,
opravili zaščito pred vlago, obnovili oplesk na pročelju arkadnega
objekta in še nekaj drugih stvari. Če bo denar, potem naj bi obnovili
tudi zlate napise na nagrobnih ploščah v arkadnem objektu.

• • •

KAKO BOMO PLAČEVALI OSKRBNINO V VRTCIH - Doslej je bilo
precej pripomb staršev na način obračunavanja odsotnosti otrok iz
vrtcev. Tako so doslej dobili starši povrnjenih za dan odsotnosti
otroka od 12 do 43 dinarjev, pač odvisno od tega, v kateri dohod-
kovni lestvici so bili. Po novem pa naj bi tisti starši, ki bodo plačali
polno oskrbnino, plačali tudi vse stroške za živila (sedaj znaša to
dnevno 150 dinarjev). Če bodo prejšnji dan za naslednjega povedali,
da otroka ne bo v vrtec, potem ne bo treba plačati živil za tisti dan.
Seveda pa je povsem jsno, da bodo nastale razlike, pač glede na to, v
katero »plačilno« skupino so starši razvrščeni. Pomembno pa je, da
se po sedanjem dogovoru cene prebivanja v otroških vrtcih ne bodo
spremenile do 1. maja prihodnjega leta. .,.-, &. ,* ?.'
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